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ПАСПОРТ
Комплексної програми розвитку культури Вигодської селищної

територіальної громади на 2026-2030 роки

Назва Програми Комплексна програма розвитку культури Вигодської
селищної територіальної громади на 2026-2030 роки

Підстави для
розробки Програми

Закон України «Про місцеве самоврядування в
Україні»;
Закон України «Про культуру»;
Закон України «Про бібліотеки і бібліотечну справу»;
Закон України «Про державні цільові програми»;
Закон України «Про охорону культурної спадщини»;
Закон України «Про театри і театральну справу»;
Закон України «Про позашкільну освіту»;
Закон України «Про музеї та музейну справу»;

Оприлюднення
підготовки проєкту
Програми

На офіційному сайті Вигодської селищної ради Івано-
Франківської області: https://vygodska-gromada.gov.ua

Дата затвердження
Програми та №
рішення

_______________року рішенням №______ Вигодської
селищної ради Івано-Франківської області

Замовник Програми Вигодська селищна рада Івано-Франківської області
Головний розробник
Програми Відділ культури Вигодської селищної ради

Відповідальні за
виконання
програмних заходів
(головні виконавці)

Відділ культури Вигодської селищної ради, клубні
установи Вигодської селищної територіальної громади,
Комунальний заклад «Вигодська дитяча музична
школа» Вигодської селищної ради, Комунальний
заклад «Вигодська публічна центральна селищна
бібліотека Вигодської селищної ради» та бібліотеки-
філії

Основні цілі
Програми

промоція української культури;
створення сприятливих умов для налагодження та
урізноманітнення культурного обслуговування
населення громади;
оновлення бібліотечного фонду та покращення
інформаційного обслуговування населення;
модернізація матеріально-технічної бази клубних та
бібліотечних установ;
часткове вирішення питання оновлення музичного
інструментарію Комунального закладу «Вигодської
дитячої музичної школи» Вигодської селищної ради;
підтримка та розвиток творчих, аматорських,
самодіяльних колективів населених пунктів громади;
забезпечення умов для розвитку доступної та якісної
початкової мистецької освіти дітей;



оновлення матеріально-технічної бази закладів
культури, їх цифровізація;
забезпечення безпеки життєдіяльності закладів та
установ культури, інше.

Основні завдання
Програми

запровадження інноваційних підходів в організації та
проведенні мистецьких заходів;
гарантування свободи художньої творчості, участь
громадських організацій у культурному житті
громади;
збереження та оновлення бібліотечних фондів;
створення сучасної матеріально-технічної бази
закладів культури;
створення сприятливих умов для пошуку, підтримки
та розвитку обдарованих дітей і молоді;
залучення коштів;
забезпечення доступності мистецької освіти;
сприяння міжнародному співробітництву у сфері
культури;
сприяння розвитку та підтримка театрального
мистецтва;
підтримка діяльності аматорських та народних
колективів;
утворення та утримання духового оркестру.

Розділи Програми

Ключові цілі закладів культури клубного типу
Вигодської селищної територіальної громади;
Підтримка ветеранів війни, членів сімей загиблих
(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих
(померлих) захисників та захисниць України, членів
сімей зниклих безвісти;
Ключові цілі Комунального закладу «Вигодська
дитяча музична школа» Вигодської селищної ради;
Ключові цілі з розвитку бібліотечної справи;
Забезпечення розвитку Народного аматорського
театру Будинку культури селища Вигода;
Безбар’єрність у сфері культури;
Пріоритети, заходи та перспективи заснування в
територіальній громаді засобів масової інформації;
Безпека життєдіяльності в закладах та установах
культури Вигодської селищної територіальної
громади;
Фінансування Комплексної програми розвитку
культури Вигодської селищної територіальної громади
Очікувані результати від реалізації Комплексної
програми розвитку культури Вигодської селищної
територіальної громади
Заходи зі зміцнення матеріально-технічної бази



установ культури на 2026-2030 роки;
Календарний план проведення культурно-мистецьких
заходів.

Строки реалізації
Програми 2026 - 2030 рр.

Основні джерела
фінансування
Програми

бюджет Вигодської селищної територіальної громади;
проєктні кошти;
інші джерела

Обсяг коштів
бюджету

у межах кошторисних призначень, затверджених на
відповідний бюджетний період

Система організації
контролю за
виконанням
Програми

заступник селищного голови з питань діяльності
виконавчих органів згідно функціонального
розподілу обов'язків;
постійна комісія Вигодської селищної ради з питань
гуманітарної політики та комунального майна;
моніторинг в динаміці виконання заходів Програми
забезпечує Відділ культури Вигодської селищної
ради.



ВСТУП
КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ
КУЛЬТУРИ ВИГОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

ТА СУЧАСНИЙ СТАН ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ В ГРОМАДІ
В Україні культура є підґрунтям, що забезпечує багатство та глибину

національної ідентичності. Культура є такою ж ключовою ланкою розвитку
суспільства, як сильна економіка, соціальна справедливість та ефективне
місцеве самоврядування.

Комплексна програма розвитку культури Вигодської селищної
територіальної громади на 2026 - 2030 роки (далі - Програма) розроблена у
зв’язку із необхідністю вироблення стратегії подальшого розвитку культури
громади з урахуванням перспективи якісних культурних змін в Україні і має на
меті забезпечення мешканців громади доступними та якісними культурними
послугами.

Сфера культури Вигодської селищної територіальної громади є
складовою загальнодержавної системи культури Прикарпаття та нашої держави.
Вона включає культурно-освітні установи, які розташовані у межах території,
що займає громада.

Нормативно-правовою основою Програми є: Конституція України,
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру»,
«Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про театри і театральну справу»,
«Про позашкільну освіту», «Про музеї та музейну справу».

Програма включає такі важливі складові як: оновлення матеріально-
технічної бази закладів та установ культури, організацію культурно-мистецьких
заходів і музично-просвітницької діяльності, забезпечення умов для розвитку
доступної та якісної початкової мистецької освіти дітей, створення
оптимальних умов для реалізації бібліотеками громади своїх соціальних
функцій, впровадження сучасних інформаційних технологій, підвищення
кваліфікації управлінських кадрів, зайнятих у сфері культури.

Програма визначає перспективи розвитку, завдання і шляхи їх реалізації
та очікувані результати, спрямовані на збереження та відродження культурних
традицій населених пунктів Вигодської селищної територіальної громади,
формування естетичних смаків населення, що багате на етнічну культурну
спадщину.

Мережа місцевого рівня закладів культури громади з урахуванням змін,
що відбулися з утворенням об'єднаної громади представлена 34-ма
інституціями, серед яких: 4 Будинки культури; 1 Народний дім; 12 сільських
клубів; Комунальний заклад «Вигодська публічна центральна селищна
бібліотека Вигодської селищної ради», яка нараховує 16 бібліотек-філій;
Комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської селищної
ради.

В громаді діють наступні колективи: Народний аматорський хор
«Прикарпатські самоцвіти» Будинку культури селища Вигода; Народний
аматорський театр Будинку культури селища Вигода; Народний аматорський
фольклорно-етнографічний колектив «Вишиванка» села Новоселиця; Народний
аматорський фольклорний колектив «Лолиняночка» Будинку культури с. Лолин;



Народний аматорський фольклорний колектив «Ілемняночка» Народного Дому
с. Ілемня; Народний аматорський вокальний ансамбль «Карпатський передзвін»
Будинку культури с. Старий Мізунь.

Пам'ятками культури громади є: музей Івана Франка в Лолині, Церква
Трьох Святителів у селі Підліски, вузькоколійна залізниця «Карпатський
трамвай» та Центр спадщини Вигодської вузькоколійки у селищі Вигода,
Церква Успіння Пресвятої Богородиці у селі Пациків.

Видатними і знаними в Україні вихідцями громади є Наталія НАУМ
(актриса театру і кіно), Василь ВЕРХОВИНЕЦЬ (композитор, диригент і
хореограф), Любомир МИХАЙЛІВ (український письменник, журналіст,
краєзнавець). У галузі культури працюють працівники, яким присвоєння звання
«Заслужений працівник культури України».

Турбуючись про охорону пам'яток культури та мистецтва населених
пунктів забезпечується догляд за пам'ятниками: Івану ФРАНКУ у селищі
Вигода та селі Лолин; Тарасу ШЕВЧЕНКУ у селах Шевченкове та Максимівка;
Василю ВЕРХОВИНЦЮ у селі Старий Мізунь; пам'ятними хрестами, що
встановлені з нагоди Незалежності України та меморіальними комплексами
Героїв Небесної сотні.

З огляду на вищезазначене, важливість утримання та розвиток культури
та культурних послуг у громаді є визначальними стратегічними цілями,
оскільки законодавчі зміни, що відбулися у суспільстві на основі яких
утворилась Вигодська селищна територіальна громада, розширили роль галузі
культури, яка отримала значні повноваження, але недостатні ресурси для її
утримання.

Разом з тим, до галузі перейшла й величезна відповідальність за
підвищення якості життя людей, за всебічний розвиток громади, в тому числі -
культурний.

Усю галузь культури при цьому слід сприймати як цінний набуток
громади та вишукувати можливості для збереження, примноження і розвитку
традицій культурного життя в громаді.

Дана Програма покликана вирішувати питання щодо належного
забезпечення життєдіяльності закладів культури територіальної громади та
надання якісних культурних послуг населенню краю.

МЕТА КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ
ВИГОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Мета Програми – трансформування інфраструктури культурної галузі
громади для забезпечення її ефективного функціонування через:
- оновлення методів роботи з надання сучасних культурних послуг;
- розвиток культурного простору;
- проєктну діяльність;
- популяризацію культурно-освітніх заходів щодо формування патріотичних
почуттів любові до рідного краю;
- забезпечення свободи творчості, доступу до культурних надбань, створення
можливостей для активної участі жителів селища і сіл різного соціального рівня
у художній творчості, особливо молоді;



- сприяння проведенню культурно-мистецьких заходів, концертів народних та
професійних колективів;
- охорону і збереження нематеріальної культурної спадщини та пам`яток історії,
архітектури, сакрального мистецтва.

Завдання Програми:
- запровадження інноваційних підходів в організації та проведенні

мистецьких проєктів;
- гарантування свободи художньої творчості, участь громадських організацій

в культурному житті територіальної громади;
- збереження та оновлення бібліотечних фондів;
- створення сучасної матеріально-технічної бази закладів культури;
- створення сприятливих умов для пошуку, підтримки та розвитку

обдарованих дітей і молоді;
- забезпечення доступності мистецької освіти;
- сприяння міжнародному співробітництву у сфері культури;
- сприяння розвитку театрального мистецтва;
- підтримка діяльності аматорських та народних колективів, творчих спілок.

Очікувані результати Програми:
Трансормація інфраструктури галузі у сучасні заклади надання культурних

послуг шляхом їх цифровізації, оновлення матеріально-технічної бази та
бібліотечних фондів, розвиток форм нестаціонарного бібліотечного
обслуговування, урізноманітнення послуг; забезпечення розвитку всіх видів
самодіяльної художньої творчості, започаткування нових та проведення
традиційних сільських святкувань, конкурсів з фольклорного та хореографічного
мистецтва, хорового співу, художнього слова, художнього слова та дитячого
мистецтва, їх фінансове забезпечення.



1. КЛЮЧОВІ ЦІЛІ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ КЛУБНОГО ТИПУ
ВИГОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Мета:
- задоволення культурних потреб мешканців Вигодської селищної

територіальної громади;
- сприяння діяльності мистецьких колективів;
- створення належних умов для функціонування закладів культури клубного

типу;
- розвиток аматорської творчості, театрального та фольклорного мистецтва.
Завдання:
- збереження та розвиток мережі закладів культури клубного типу;
- створення та реалізація власних культурних проєктів;
- впровадження в роботу клубних закладів інноваційних форм роботи;
- сприяння міжнародному культурному обміну та пропагуванню української

культури у світі;
- оновлення матеріально-технічної бази закладів культури клубного типу;
- сприяння соціального захисту працівників клубних закладів;
- заснування, розвиток та підтримка фестивального руху на території

територіальної громади;
- висвітлення в засобах масової інформації роботи закладів культури

клубного типу;
- залучення коштів на розвиток за рахунок проєктної діяльності та з інших

джерел;
- модернізація та осучаснення матеріально-технічної бази, приведення її у

відповідність до вимог доступності;
- організація змістовного дозвілля населення;
- популяризація етнічного мистецтва;
- забезпечення підвищення кваліфікації і перепідготовки працівників

закладів культури клубного типу.

Заходи реалізації

№ з/п Зміст заходу Очікувані результати

1 Збереження та розвиток мережі
закладів культури клубного типу

Забезпечення соціально-
економічних та організаційних
умов для ефективної діяльності
закладів культури клубного типу

2

Забезпечення проходження
підвищення кваліфікації

працівників закладів культури
клубного типу

Забезпечення ефективної
діяльності закладів культури

клубного типу



Фінансування всіх запланованих заходів Програми здійснюється в межах
кошторисних призначень, затверджених на відповідний бюджетний період.

Очікувані результати:
- створення умов для розвитку аматорського, музичного, театрального,

хореографічного мистецтва, народної художньої творчості, культурного дозвілля
населення;

- організація та удосконалення змістовного відпочинку різноманітних груп
населення громади;

3

Проведення семінарів, планерів,
майстер-класів, «круглих столів»,

конференцій тощо з питань
діяльності закладів культури

клубного типу

Забезпечення ефективної
діяльності закладів культури
клубного типу, підвищення

кваліфікації працівників закладів

4 Придбання та видання методичної
літератури

Забезпечення ефективної діяльності
закладів клубного типу

5

Сприяння вивченню,
узагальненню та поширенню

досвіду роботи закладів культури
клубного типу і творчих
колективів громади

Забезпечення діяльності закладів
клубного типу

6 Проведення навчальних семінарів,
в тому числі онлайн

Забезпечення ефективної
діяльності закладів клубного типу

7 Капітальний ремонт приміщень

Покращення матеріально-технічної
бази закладів культури

8 Встановлення/ремонт пожежної
сигналізації

9 Поточні ремонти приміщень
установ

10 Пошиття/придбання сценічних
костюмів

11 Придбання музичних
інструментів

12

Придбання комп’ютерного
обладнання, встановлення та

обслуговування мереж, створення
та забезпечення роботи
електронних ресурсів

13 Заснування і забезпечення роботи
духового оркестру

Задоволення культурних потреб
населення

14 Капітальні, реставраційні та
ремонтні реконструкційні роботи

Реконструкція матеріально-
технічної бази

15 Розвиток справи Задоволення культурних потреб
населення



- якісне проведення масових культурно-мистецьких заходів;
- покращення матеріально-технічної бази закладів культури;
- традиційне проведення оглядів, конкурсів та звітів народних аматорських

колективів;
- проведення молодіжних фестивалів, конкурсів аматорського мистецтва,

підтримка юних талантів;
- підтримка високопрофесійної мистецької творчості;
- промоція етнічної української культури;
- створення єдиного культурного простору та збереження цілісності галузі

культури у територіальній громаді.

2. ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ, ЧЛЕНІВ СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ
(ПОМЕРЛИХ) ТА ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ, ЧЛЕНІВ СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ

(ПОМЕРЛИХ) ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ, ЧЛЕНІВ СІМЕЙ
ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ

Мета:
Створення ветераноорієнтованого культурного середовища, що сприяє

підтримці, реінтеграції, творчому розвитку та соціальній адаптації ветеранів війни,
військовослужбовців та членів їхніх сімей.

Завдання:
- забезпечити доступ ветеранів війни до культурних послуг та творчих

програм у закладах культури;
- розвивати форми мистецької та арт-терапевтичної реабілітації;
- сприяти соціальній адаптації та інтеграції ветеранів війни через культурні

ініціативи;
- створити умови для участі ветеранів війни у культурному житті громади як

учасників, творців та організаторів.
- підтримувати ветеранські ініціативи, творчі проєкти та спільноти.
Основні заходи:
1. Ветеранська інтеграція та творчий розвиток

 Створення у закладах культури ветеранських зон і просторів
для неформального спілкування, навчання та творчості.

 Організація арт-терапевтичних занять: малювання, глина,
музика, декоративно-ужиткове мистецтво.

 Створення ветеранських творчих клубів: книжковий клуб,
фотостудія, театр, майстерні.

 Запровадження культурно-освітніх курсів (фото/відео, графіка,
ремесла, медіаграмотність).

 Проведення заходів і фестивалів ветеранської творчості,
виставок та презентацій робіт ветеранів.

 Залучення ветеранів війни як спікерів, менторів та партнерів у
молодіжних і культурних проєктах.

 Взаємодія з надавачами соціальних послуг з метою
забезпечення комплексного підходу до культурної, психологічної та
соціальної підтримки ветеранів війни.

 Організація лекцій, дискусій та круглих столів на теми історії,
культури, психологічної підтримки та досвіду ветеранів війни.



 Проведення міжпоколінних культурних проєктів для інтеграції
ветеранів війни, молоді та громади.

 Розробка програм наставництва, де ветерани війни передають
свої навички молодим учасникам культурних та освітніх проєктів.

 Проведення культурно-спортивних та рекреаційних заходів, що
сприяють реабілітації та соціальній інтеграції ветеранів війни.

 Організація навчальних сесій та семінарів для працівників
закладів культури з питань роботи з ветеранами війни, членами сімей
загиблих (померлих) ветеранів війни, членами сімей загиблих (померлих)
захисників та захисниць України, членами сімей зниклих безвісти .
Вшанування пам’яті Захисників і Захисниць України
- Організація та проведення заходів із вшанування пам’яті загиблих

(померлих) ветеранів війни та Захисників і Захисниць України, включно з
офіційними церемоніями, жалобними заходами та пам’ятними зустрічами громади.

- Забезпечення траурного оркестрового супроводу під час церемонії
поховання.

- Придбання та покладання квіткової продукції до меморіальних знаків,
пам’ятних місць та місць поховання, а також під час державних і місцевих
пам’ятних дат.

- Сприяння формуванню культури пам’яті в громаді через просвітницькі
ініціативи, виставки та заходи патріотичного спрямування.

Очікувані результати:
- Підвищення рівня участі ветеранів війни у культурному житті громади.
- Зростання кількості ветеранських творчих ініціатив та проєктів.
- Покращення соціальної адаптації та психологічного стану ветеранів війни

через арт-терапію та культурні заходи.
- Розширення партнерства між закладами культури, ветеранськими

організаціями та соціальними службами.
- Створення стійких ветеранських спільнот та творчих клубів, що діють у

громаді.
- Створення стійких ветеранських спільнот та творчих клубів, що діють у

громаді.
- Формування та закріплення у громаді культури пам’яті про загиблих

Захисників і Захисниць України.
Підтримка членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів

сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України, членів сімей
зниклих безвісти
Мета:

Забезпечення комплексної соціальної, психологічної та культурної
підтримки членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей
загиблих (померлих) захисників та захисниць України, членів сімей зниклих
безвісти, сприяння їхній інтеграції у життя громади.

Завдання:



- Надати соціальну підтримку членам сімей загиблих (померлих) ветеранів
війни, членам сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України, членам
сімей зниклих безвісти, сприяння їхній інтеграції у життя громади.

- Забезпечити участь членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів
сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України, членів сімей зниклих
безвісти, сприяння їхній інтеграції у життя громади.у культурних, просвітницьких
та патріотичних заходах громади.

- Сприяти формуванню стійких спільнот підтримки для членів сімей загиблих
(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та
захисниць України, членів сімей зниклих безвісти, сприяння їхній інтеграції у
життя громади.

- Розширити партнерство з ветеранськими організаціями та соціальними
службами для комплексної допомоги.

Основні заходи:
- Проведення культурних та творчих заходів (майстер-класи, арт-терапія,

творчі клуби).
- Забезпечення участі членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни,

членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України, членів сімей
зниклих безвісти, сприяння їхній інтеграції у життя громади у пам’ятних,
патріотичних і громадських заходах.

- Організація тематичних ретритів з метою психологічної підтримки,
емоційної реабілітації та спільного відпочинку.

- Надання інформаційної та консультативної підтримки щодо соціальних та
правових питань.

- Співпраця з надавачами соціальних послуг для комплексної допомоги
членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих
(померлих) захисників та захисниць України, членам сімей зниклих безвісти,
сприяння їхній інтеграції у життя громади.

Очікувані результати:
- Покращення психологічного та соціального стану членів сімей загиблих

(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та
захисниць України, членів сімей зниклих безвісти, сприяння їхній інтеграції у
життя громади.

- Активна участь членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів
сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України, членів сімей зниклих
безвісти, сприяння їхній інтеграції у життя громади у культурному та
громадському житті громади.

- Формування стійких спільнот підтримки для членів сімей загиблих
(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та
захисниць України, членів сімей зниклих безвісти, сприяння їхній інтеграції у
життя громади.

- Посилення партнерства між закладами культури та громадським сектором.

3. КЛЮЧОВІ ЦІЛІ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВИГОДСЬКА ДИТЯЧА
МУЗИЧНАШКОЛА» ВИГОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ



Мета:
- забезпечення вільного творчого, інтелектуального, духовного розвитку

дітей та учнівської молоді, доступності позашкільної фахової освіти,
гарантування права на її здобуття;

- підвищення якості освіти і виховання шляхом покращення умов
організації навчального процесу;

- інклюзивність та доступність мистецької освіти.
Завдання:
- збереження та розвиток матеріально-технічної бази комунального

закладу, її оновлення та модернізація;
- створення умов для забезпечення практичної професійної

перепідготовки та підвищення кваліфікації викладачів комунального закладу;
- забезпечення соціального захисту усіх учасників освітнього процесу;
- забезпечення пріоритетності навчання, виховання і підтримки

обдарованих дітей та молоді як важливого чинника формування умов для
становлення особистості, збереження і розвитку потенціалу нації;

- залучення освітніх, культурно-просвітницьких закладів, інших установ,
організацій та широкого кола громадськості до організації і підтримки діяльності
комунального закладу;

- стимулювання пошуку нових, сучасних методик роботи з дітьми та
створення належних умов для зайнятості школярів у вільний від уроків час.

Заходи реалізації

№
з/п Зміст заходу Очікувані результати

1 Забезпечення збереження діючої мережі
комунального закладу

Організація якісного
освітнього процесу
якісного освітнього

процесу2 Підвищення ефективності освітнього
процесу

3
Здійснення профорієнтаційної роботи щодо

залучення учнівської молоді до
навчання у комунальному закладі

Популяризація
позашкільної мистецької

освіти

4
Організація роботи з забезпечення

доступності мистецької освіти для дітей з
особливими потребами

Організація
доступного
інклюзивного

освітнього процесу
доступного інклюзивного
освітнього простору

5 Організація роботи з пошуку, підтримки та
розвитку обдарованих дітей

Популяризація
мистецької освіти серед

дітей та молоді
мистецької освіти серед

дітей та молоді



6

Участь педагогічних працівників
комунального закладу в обласних та

всеукраїнських семінарах, школах досвіду,
методичних об'єднаннях

Підвищення кваліфікації
педагогічних працівників

7
Участь обдарованих дітей у міжнародних,

всеукраїнських, обласних конкурсах,
фестивалях, виставках

Відзначення обдарованих
дітей

8 Придбання навчальної та методичної
літератури

Організація навчально-
виховного процесу
навчально- виховного

процесу

9 Поновлення фонотек сучасними цифровими
носіями інформації

Зміцнення матеріально-
технічної бази

10 Придбання музичних інструментів
Покращення матеріально-

технічної бази
11 Поточний ремонт приміщень

12 Капітальний ремонт приміщень

Фінансування всіх запланованих заходів Програми здійснюється в межах
кошторисних призначень, затверджених на відповідний бюджетний період.
Очікувані результати:

- збереження та розвиток мережі класів комунального закладу;
- забезпечення комунального закладу нотною, методичною, довідковою та ін.

літературою;
- покращення ефективності освітнього процесу шляхом впровадження та

використання новітніх інформаційних технологій;
- зміцнення матеріально-технічної бази комунального закладу

(забезпечення музичними інструментами, комплектами комп’ютерної та
оргтехніки, наочними посібниками, звукотехнічною апаратурою, тощо) та
покращення умов роботи педагогічних працівників;

- створення умов для інклюзивності, забезпечення доступності початкової
мистецької освіти, творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей, а
також забезпечення організації змістовного дозвілля у позаурочний час;

- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу у
початковій мистецькій освіті;

- покращення якості проведення масових дитячих мистецьких заходів;
- поширення кращого педагогічного досвіду, презентація діяльності

комунального закладу в громаді, на теренах України та за її межами.



4. КЛЮЧОВІ ЦІЛІ З РОЗВИТКУ БІБЛІОТЕЧНОЇ СПРАВИ
Мета:
- створення та забезпечення оптимальних умов для розвитку та

модернізації Комунального закладу «Вигодська публічна центральна
селищна бібліотека Вигодської селищної ради» та бібліотек-філій;

- забезпечення реалізації основних функцій бібліотек у суспільстві;
- підвищення ролі бібліотек як соціо-культурних, науково-освітніх та

інформаційних центрів;
- сприяння розвитку бібліотек як сучасних відкритих просторів, що

служать важливим чинником розвитку сучасного суспільства;
- створення динамічних, інноваційних та ефективних партнерств для

популяризації бібліотечних послуг;
- створення умов для розвитку і модернізації сільських бібліотек.
Завдання:
- забезпечення соціально-економічних та організаційних умов для

ефективного функціонування бібліотек;
- формування сучасної інформаційно-технологічної інфраструктури

бібліотечної справи;
- впровадження в діяльність бібліотек нових інформаційних цифрових

технологій;
- впровадження автоматизації бібліотечних процесів;
- забезпечення збереження бібліотечного фонду, його планове

поповнення та оновлення;
- збереження інформаційного потенціалу бібліотек;
- збереження бібліотечного майна, модернізація матеріально-технічної

бази бібліотек;
- підвищення престижу і соціального статусу бібліотечних працівників

та розвиток кадрового потенціалу;
- промоція бібліотечних послуг через засоби масової інформації;
- сприяння популяризації бібліотек серед дітей та молоді;
- забезпечення економічних та організаційних умов для модернізації та

ефективної діяльності сільських бібліотек;
- сприяння міжнародній співпраці та обміну досвіду між бібліотеками;
- сприяння популяризації читання;
- залучення освітніх, просвітницько-культурних установ, громадських

організацій та інтелігенції населених пунктів громади до підтримки
діяльності бібліотек.

Заходи з реалізації

№ з/п Зміст заходу Очікувані результати

1 Залучення установ, організацій та фізичних
осіб для поповнення бібліотечних фондів

Зміцнення матеріально-
технічної бази



2
Активізація діяльності сільських бібліотек-

філій

Забезпечення
ефективної діяльності

бібліотек та їх
популяризація в

сільській місцевості

3

Забезпечення висвітлення публічних
заходів бібліотек у засобах масової
інформацій. Промоція через засоби

масової інформації бібліотечних послуг

Промоція бібліотек

4 Організація бібліотечних конкурсів Забезпечення
ефективної діяльності

бібліотек5 Відзначення визначних та пам’ятних дат

6 Створення у бібліотеках-філіях ігрових та
інклюзивних просторів для дітей

Забезпечення
соціально- економічних
та організаційних умов

для ефективної
діяльності бібліотек

7 Створення сучасного відкритого
бібліотечного середовища

Забезпечення
ефективної діяльності

бібліотеки та її
популяризація

8 Придбання літератури для бібліотек Поповнення
бібліотечних фондів9 Передплата періодичних видань

10 Підтримка виділення коштів на видання
мистецької продукції місцевих авторів

Підтримка місцевих
авторів

11

Підвищення рівня кваліфікації бібліотечних
працівників з надання бібліотечних послуг за

допомогою сучасних комп’ютерних
технологій та цифровізаційних процесів

Впровадження в
діяльність бібліотек

сучасних
інформаційних
технологій,

комп’ютеризація
бібліотечно-

бібліографічних
процесів

12 Забезпечення функціями автоматизації
бібліотечної системи

13 Розроблення, запуск та підтримка роботи
офіційних сайтів бібліотек

14 Промоція бібліотечних послуг через офіційні
сторінки у соціальних мережах

15
Забезпечення функціонування бібліотечної
системи. Здійснення штрих кодування

бібліотечного фонду

16 Проведення інформаційної кампанії з
промоції електронних сервісів

17
Підготовка методично-бібліографічних

матеріалів, в тому числі з питань
інформаційного забезпечення



18 Виготовлення рекламної, банерної
продукції

19 Придбання ліцензійних електронних книг

20
Забезпечення підготовки, перепідготовки
та підвищення кваліфікації бібліотечних

працівників
Підвищення кваліфікації
бібліотечних кадрів21 Організація тренінгів для бібліотекарів з

питань електронних сервісів

22
Організація занять для бібліотечних
працівників з основ комп’ютерної

грамотності

23 Забезпечення функціонування клубів за
інтересами Вдосконалення методів

бібліотечного
обслуговування,
пошукових форм
інформаційно-
бібліографічної
діяльності

24 Впровадження нових форм бібліотечної
роботи

25

Створення належних умов для
обслуговування людей з обмеженими

можливостями, пенсіонерів, дітей-сиріт та
малозабезпечених громадян

26 Капітальний ремонт приміщень бібліотек-
філій

Покращення
матеріально-технічних

умов

27 Капітальний ремонт систем
теплопостачання бібліотек-філій

28 Поточний ремонт систем
теплопостачання бібліотек-філій

29 Поточний ремонт електромереж
бібліотек-філій

30 Капітальний ремонт приміщень бібліотек-
філій, санвузлів у/до них

31 Поточний ремонт приміщень бібліотек-
філій

32 Виготовлення/встановлення пандусів для
маломобільних груп

33 Придбання комп’ютерного обладнання

34 Придбання мультимедійного обладнання

35 Придбання меблів

Фінансування всіх запланованих заходів Програми здійснюється в
межах кошторисних призначень, затверджених на відповідний бюджетний
період.

Очікувані результати:
- створення оптимальних умов для реалізації державної політики в



бібліотечній галузі на території територіальної громади, задоволення
культурних та інформаційних потреб її населення;

- створення нових можливостей для розвитку бібліотеки як сучасних
інформаційних, освітніх і культурних центрів;

- збереження, модернізація мережі бібліотек-філій та створення умов
для їх ефективного функціонування;

- покращення матеріально-технічної бази бібліотек;
- збереження та оновлення бібліотечного фонду;
- створення умов для розвитку і модернізації, цифровізації бібліотек-

філій;
- підвищення ролі бібліотек у суспільстві, особливо серед дітей та

молоді.

5. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ НАРОДНОГО АМАТОРСЬКОГО
ТЕАТРУ БУДИНКУ КУЛЬТУРИ СЕЛИЩА ВИГОДА

Мета:
- сприяння розвитку роботи Народного аматорського театру;
- розвиток театрального мистецтва і театральної справи, формування та

задоволення потреб населення в театральному мистецтві;
- популяризація діяльності театру, шляхом створення йому умов для

проведення вистав.
Завдання:
- забезпечення участі Народного аматорського театру в культурному

житті територіальної громади;
- сприяння впровадження інноваційних форм його роботи;
- покращення та оновлення матеріально-технічної бази для його роботи;
- сприяння міжнародному культурному обміну та пропагуванню

професійної театральної діяльності.
Заходи реалізації:

Гастрольна діяльність Народного аматорського
театру Зміцнення

матеріально-
технічної бази та
забезпечення умов
для діяльності

театру

1 Виготовлення декорацій

2 Пошиття/придбання сценічних костюмів

3 Придбання сценічних технічних засобів
Фінансування всіх запланованих заходів Програми здійснюється в

межах кошторисних призначень, затверджених на відповідний бюджетний
період.

Очікувані результати:
- покращення матеріально-технічної бази Народного аматорського театру;
- створення умов для духовного виховання молоді та формування її
естетичних смаків;
- якісне проведення театральних заходів в громаді;
- створення умов для розвитку професійного театрального мистецтва;



- підтримка професійної театральної творчості, яка функціонує в громаді.

6. БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ У СФЕРІ КУЛЬТУРИ
Мета:
Забезпечення рівного доступу до культурних послуг для всіх категорій

громадян, включно з людьми з інвалідністю, ветеранами війни, літніми людьми
та іншими вразливими групами.

Завдання:
- Усунути фізичні, інформаційні та соціальні бар’єри у закладах

культури.
- Забезпечити доступність культурних заходів, виставок, майстер-класів

та освітніх програм.
- Підвищити рівень обізнаності персоналу закладів культури щодо

потреб осіб з обмеженими можливостями.
Основні заходи:
- Облаштування безбар’єрних входів, пандусів, санвузлів та інших

інфраструктурних елементів у закладах культури.
- Організація спеціалізованих культурних та освітніх програм для

людей з інвалідністю.
- Проведення тренінгів для працівників закладів культури з питань

інклюзії та роботи з різними категоріями відвідувачів.
- Співпраця з громадськими організаціями та соціальними службами

для забезпечення комплексної підтримки відвідувачів.

Очікувані результати:
- Збільшення участі людей з обмеженими можливостями та інших

вразливих груп у культурному житті громади.
- Покращення фізичної та інформаційної доступності закладів

культури.
- Підвищення рівня обізнаності персоналу щодо інклюзії та потреб

різних категорій відвідувачів.
- Розширення партнерства між закладами культури, громадськими

організаціями та соціальними службами для забезпечення безбар’єрного
доступу.

7. ПРІОРИТЕТИ, ЗАХОДИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСНУВАННЯ В
ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

Мета:
- забезпечення реалізації державної політики в інформаційній сфері;
- розширення кола споживачів інформаційного продукту;
- розвиток громадянського та інформаційного суспільства, підтримка

свободи слова в регіоні;
- реалізація заходів щодо соціального захисту журналістів;
- забезпечення доступу громади до публічної інформації;



- удосконалення матеріально-технічної бази;
- покращення технічного стану обладнання.
Завдання:
- заснування, забезпечення та створення оптимальної інформаційної

інфраструктури для забезпечення конституційних прав громадян на
інформацію;

- підвищення якості інформування з актуальних питань соціально-
економічного та суспільно-політичного життя громади та держави в цілому;

- організація «круглих столів», «телемостів», прямих включень з
обговорення суспільно-політичних, соціальних проблем на офіційних
сторінках у соціальних мережах Вигодської селищної ради ;

- організація громадських обговорень, ініціатив, вивчення громадської
думки щодо актуального стану справ у житті громади;

- оперативне інформування мешканців територіальної громади про
події суспільного життя;

- патріотичне виховання дітей та молоді.
Заходи з реалізації

№ з/п Зміст заходу Очікувані
результати

1 Створення циклу просвітницьких програм
«Наша громада»

Забезпечення
соціально-
економічних та

організаційних умов
для ефективної

діяльності названих
ресурсів

2 Створення комплексу інформаційних програм

3 Створення комплексу музично-розважальних
програм

4 Створення комплексу дитячих програм

5 Створення комплексу туристичних програм

6 Придбання телевізійного контенту (художні та
документальні фільми для телеефіру)

7 Придбання матеріальної бази

8 Інвестиційно-проєктна діяльність для
забезпечення реалізації Програми

Фінансування всіх запланованих заходів Програми здійснюється в
межах кошторисних призначень, затверджених на відповідний бюджетний
період та за рахунок проєктної, інвестиційної діяльності.
Очікувані результати:

- забезпечення конституційного права громадян на доступ до публічної
інформації;

- глибоке і всебічне висвітлення діяльності Вигодської селищної ради,
її відділів, установ, організацій та старостинських округів, а також
громадсько-політичного, економічного, культурного життя громади;

- оприлюднення засобами масової інформації офіційних повідомлень;
- популяризація кращих взірців українського музичного мистецтва;



- забезпечення функціонування української мови, її утвердження та
надання можливості громадянам отримувати україномовну інформацію,
реалізувавши своє конституційне право жити і працювати в україномовному
середовищі.

8. БЕЗПЕКАЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ В ЗАКЛАДАХ ТА УСТАНОВАХ
КУЛЬТУРИ ВИГОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ

ГРОМАДИ
Мета та завдання:
- підвищення рівня якості робочого процесу працівників закладів і

установ культури шляхом модернізації та покращення умов праці;
- забезпечення пожежної безпеки установ культури через проведення

робіт з просочення дерев’яних конструкцій будівель і обладнання приміщень
вогнетривкою рідиною та покращення технічного стану протипожежного
обладнання.

Заходи з виконання:

№ з/ п Зміст заходу Очікувані результати

1
Обладнання приміщень установ та

закладів культури системами
автоматичної сигналізації

Забезпечення
дотримання правил охорони
праці, пожежної безпеки

2
Проведення просочення дерев’яних
конструкцій будівель і обладнання
приміщень вогнетривкою рідиною

3
Встановлення сертифікованих

протипожежних дверей в підсобних
приміщеннях

4 Обслуговування та заміна пожежних
кранів

5 Реконструкція протипожежних систем
подачі води

6
Встановлення охоронної сигналізації
та системи відео нагляду в закладах

культури

7 Заміна пожежних рукавів, кранів

Зміцнення матеріально-
технічної бази, забезпечення
безпеки життєдіяльності

закладів

8 Придбання пожежних щитів у
комплекті

9 Придбання вогнегасників

10 Поточний ремонт електромереж в
установах галузі культури

Фінансування всіх запланованих заходів Програми здійснюється в
межах кошторисних призначень, затверджених на відповідний бюджетний



період.
Очікувані результати-створення безпечних умов для діяльності

клієнтів клієнтського простору установ галузі культури територіальної
громади.

9. ФІНАНСУВАННЯ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ
КУЛЬТУРИ ВИГОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ

ГРОМАДИ
Фінансування заходів Програми забезпечуватиметься за рахунок

бюджету Вигодської селищної територіальної громади, обласного,
державного бюджетів, проєктної діяльності та власних надходжень установ
галузі культури громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

10. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ КОМПЛЕКСНОЇ
ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ ВИГОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
Виконання Програми забезпечить зміни у культурно-мистецькому

житті громади, стане передумовою розробки Стратегії розвитку культури в
громаді та буде успішним прикладом розвитку галузі культури і її креативних
проєктів у всіх населених пунктах громади.

Чітка клієнтовизначеність у роботі та утворення сталих інтеграційних
зв’язків галузі культури з економікою та бюджетуванням у громаді, її
духовна складова, матимуть суттєвий позитивний вплив на розвиток
територіальної громади через оновлення функцій інформаційного,
просвітницького, комунікаційного, творчого, культурного, дозвіллєвого
простору.

11. ЗАХОДИ ЗІ ЗМІЦНЕННЯМАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ
ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ НА 2026-2030 РОКИ

№
з/п Зміст заходів Програми Витрати

1 Проведення інтернет зв'язку та забезпечення оплати
послуг провайдера у всіх закладах культури

В межах бюджетних
призначень

2 Придбання комп’ютерів та багатофункціональних
пристроїв

В межах бюджетних
призначень

3 Забезпечення акустичною системою закладів
культури

В межах бюджетних
призначень

4 Проведення ремонтних робіт електричної мережі та
водопостачання

В межах бюджетних
призначень

5 Облаштування та поточний ремонт санвузлів у
закладах культури

В межах бюджетних
призначень

6 Забезпечення та ремонт системи опалення закладів
культури

В межах бюджетних
призначень



7 Заміна віконних рам та дверей у закладах культури В межах бюджетних
призначень

8 Проведення капітальних та поточних ремонтних
робіт приміщень закладів культури

В межах бюджетних
призначень

9 Поповнення книжкового фонду В межах бюджетних
призначень

10 Придбання музичних інструментів В межах бюджетних
призначень

12. КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ КУЛЬТУРНО-
МИСТЕЦЬКИХ ЗАХОДІВ

№
з/п Назва заходу Період

виконання

1

Пам’ятні заходи, присвячені вшануванню подвигів
Героїв - земляків Вигодської селищної

територіальної громади, котрі загинули в бою з
російським окупантом

Протягом
року2 Організація виставок, мистецьких та творчих

зустрічей, майстер-класів

3 Видання друкованої продукції, книг, збірників,
тощо

4 Проведення фестивалів, конкурсів, свят, вечорів,
акцій, форумів

5 Заходи присвячені новорічним та різдвяним
святам

Січень6 Заходи з нагоди відзначення Дня Соборності
України

7 Відзначення Міжнародного дня пам’яті жертв
Голокосту

8 Крути. Вшанування річниці Битви під Крутами

9 Заходи з нагоди відзначення Дня Героїв Небесної
Сотні Лютий

10 Тематичні заходи приурочені відзначенню
Міжнародного дня рідної мови

11 Відзначення Дня українського добровольця

Березень12
Конкурс самодіяльних читців, творчі вечори та
святкові концерти приурочені річниці від дня

народження Т.Г. Шевченка
13 Відзначення Міжнародного дня театру

14
Відзначення Міжнародного дня пам`яті жертв
радіаційних аварій і катастроф Чорнобильської

трагедії
Квітень

15 Цикл великодніх майстер-класів та виставок Квітень-



Травень
16 Відзначення Дня пам’яті та примирення

Травень

17 Святкові концерти у рамках відзначення Дня
матері

18 Звітній концерт Комунального закладу «Вигодська
дитяча музична школа» Вигодської селищної ради

19 Урочиста хода, флешмоб та інші заходи
приурочені Дню вишиванки

20 Заходи з нагоди Дня Героїв України

21 Заходи приурочені до Дня пам’яті жертв
політичних репресій

22 Заходи приурочені Міжнародному дню невинних
дітей - жертв агресіїї

Червень23 Заходи приурочені Дню скорботи і вшанування
пам’яті жертв війни в Україні

24 Відзначення Дня Конституції України

25 Заходи та урочистості приурочені до Дня
Державності України Липень

26
Заходи та урочистості приурочені відзначенню
Дня Державного Прапора України та річниці

Незалежності України
Серпень

27
Відзначення Дня пам’яті захисників України, які
загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і

територіальну цілісність України
28 Свято ліричної Франкової поезії
29 Відзначення Всеукраїнського дня бібліотек

Вересень30
Урочистості з нагоди Дня Вигоди, Вигодської

селищної територіальної громади та Дня
працівників лісу

31 День пам’яті загиблих в Бабиному Яру
32 Музичні зустрічі приурочені Дню музики

Жовтень33
Урочистості з нагоди створення УПА, Дня
Захисника та Захисниці України та Дня

українського козацтва
34 Святкування приурочені до Дня працівника освіти

35
Урочистості з нагоди Всеукраїнського дня
працівників культури та майстрів народного

мистецтва Листопад36 Заходи приурочені Дню Гідності та Свободи

37 Заходи приурочені Дню пам’яті жертв
Голодомору. Всеукраїнська акція «Запали свічку»

38 Вшанування подвигу учасників Революції Гідності
та увічнення пам`яті Героїв Небесної Сотні Грудень

39 Відзначення Дня Збройних сил України



40 Святкування Дня Святого Миколая

41 Огляд-конкурс обрядів різдвяно-новорічного
циклу, участь в обласному огляді
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